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Debris screens Adaptor Washer Hose
Grilles de protection Adaptateur Rondelle Tuyau flexible
Schmutzsiebe Adapter Dichtungsring |Schlauch
Schermo protettivo Adattatore Rondella Tubo flessibile
Vuilopvangschermen Adapter Sluitring Slang
AR AR AN 3 2 Pantallas para los desechos Adaptador Arandela Manguera
4 Snavssier Adapter Spaendeskive [Slange
1 Tela de protecgéo residuos Adaptador Arruela Mangueira
HOMOI ATTOPPIMMATON NPOXAPMOIEAZ|POAEAA SOAHNAY
CeTka OT Mycopa MepexoaHuk Waitba LWnaHr
Sitka proti negistotdm Adaptér Podlozka Hadice
Siler Adapter Pakning Slange
Smutsskydd Adapter Bricka Slang
Roskasihdit Adapteri Aluslaatta Schlauch
ﬂ:m Sitka na necistoty Adaptér Podlozka Hadica
@ B Sitka Zigczka Uszczelka Waz
Sziirészitak Csatlakoztato TomitégylirG  |Toml6
Gruzu filtrs Adapteris Mazgatajs Slatene
Sieteliai nuo nuosédy Adapteris Tarpiné Zama
Za$titna mreZica Adapter PodloZka Cev
Birikinti filtreleri Adaptér Rondela Hortum
Filtre de reziduuri Adaptor Saiba Furtun
Mem6paHu Apantep LWanba Mapkyy
Sita za zaustavljanje necistoca Spojnica Brtveni prsten |Crijevo
Prahiséelad Adapter Seib Voolik
Pregrade za trunje Adapter Brtveni prsten |Crevo
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ADAPTOR INSTALLATION (58236)

If your pump’s hose size is 1-1/2 in. (38 mm), use the provided adaptors:

1. Connect the adaptors to the pool’s inlet and outlet valves, be sure to insert the debris screens.

2. Next connect the hoses to the adaptors.
WARNING: Read the owner’s manual.
NOTE: Make sure the washers are in right position.

INSTALLATION DE L’ADAPTATEUR (58236)
Si la dimension du tuyau de votre pompe est de 1-1/2 in. (38 mm), utilisez les
adaptateurs fournis :

MONTERING AF ADAPTER (58236)

Hvis pumpens slange er pa 1-1/2 in. (38 mm), skal du

anvende de medfglgende adaptere:

1. Seet adapterne pa bassinets ind-og udgangsventiler.
Husk at indseette snavssierne.

2. Seet derefter slangerne pa de to adaptere.

ADVARSEL: Lzes brugervejledningen.

BEMARK: Serg for, at de gverste skiver er i rette

position.

1. Raccordez les adaptateurs aux vannes d’entrée et de sortie de la piscine, en vérifiant d'insérer les

grilles de protection.
2. Ensuite, raccordez les tuyaux aux adaptateurs.
AVERTISSEMENT : Lisez le manuel d'utilisation
REMARQUE : Contrélez que les rondelles sont en position correcte.

INSTALACAO DO ADAPTADOR (58236)
Se o tamanho da mangueira da bomba é 1-1/2 in. (38 mm), use
os adaptadores fornecidos:

1. Ligue os adaptadores as vélvulas de entrada e saida da
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piscina, assegure-se que introduziu a tela de protecgao
residuos.
2. Em seguida, ligue as mangueiras aos adaptadores.
ATENGAO: Leia 0 manual do proprietario.
OBS.: Assegure-se que as arruelas estdo na posicdo correcta

CONSIGNE POUVANT VARIER LOCALEMENT > WWW.CONSIGNESDETRIFR

INSTALLATION DER ADAPTER (58236)

Wenn |hr Pumpenschlauch einen Durchmesser von 1-1/2 in. (38 mm) hat,

benutzen Sie die mitgelieferten Adapter:

1. SchlieBen Sie die Adapter an die Ein-und Auslassventile des Pools an. Achten
Sie darauf, die Schmutzsiebe einzusetzen.

2. SchlieRen Sie dann den Schlauch an die Adapter an.

ACHTUNG: Benutzerhandbuch lesen.

HINWEIS: Achten Sie darauf, dass die Dichtungsringe richtig sitzen.

INSTALLAZIONE DELL'ADATTATORE (58236)

Se il diametro del tubo flessibile della pompa & di 38 mm, utilizzare gli adattatori

forniti:

1. Collegare gli adattatori alle valvole di ingresso e uscita della piscina,
assicurandosi di aver inserito lo schermo protettivo che impedisce I'entrata di
impurita.

2. Collegare i tubi flessibili agli adattatori.

AVVERTENZA: Leggere il manuale d'istruzioni.

NOTA: Assicurarsi che le rondelle siano posizionate correttamente.

INSTALLATIE VAN ADAPTER (58236)

Gebruik de meegeleverde adapters als de slangmaat van de pomp 38 mm

(1-1/2 inch) is.

1. Bevestig de adapters op de aanvoer-en afvoerventielen. Zorg ervoor dat de
vuilopvangschermen zijn aangebracht.

2. Sluit vervolgens de slangen aan op de adapters.

WAARSCHUWING: Lees de gebruikshandleiding.

OPMERKING: Zorg ervoor dat de sluitringen op de juiste manier zijn

aangebracht.

INSTALACION DEL ADAPTADOR (58236)

Si el tamafio de la manguera de la bomba es de 38 mm (1-1/2 pulg.), use los

adaptadores incluidos:

1. Conecte los adaptadores a las valvulas de entrada y salida de la piscina,
asegurese de introducir las pantallas de desechos.

2. A continuacion, conecte las mangueras a los adaptadores.

ATENCION: Lea el manual del usuario.

NOTA: Asegurese de que las arandelas estan en la posicion adecuada.

| EFKATAZTAZH NMPOXAPMOIEA (58236)
EAN TO METEQOZ TOY EYKAMMTOY Z0AHNA THE ANTAIAZ SAS EINAI 38 mm,
XPHZIMOMOIHSTE TOY NMAPEXOMENOYS. MPOSAPMOTEIs:
| 1. SYNAESTE TOYS TPOSAPMOTEI> STI> BAABIAES EIZOAOY KAl EZ0A0Y
THZ MIZINAZ, ®PONTIZONTAS NA EIZAFETE TOYS HOMOYS
ATOPPIMMATON.
| 2. AKOAOYOQSE SYNAESTE TOYS EYKAMITOYS SQAHNES STOYE
MPOZAPMOTEIZ.
NPOXOXH: AIABAXTE TO EMXEIPIAIO IAIOKTHTH.
| EHMEIQEH: BEBAIQOEITE OTI O POAEAES EINAI STH SQ5TH GESH.

YCTAHOBKA NEPEXOOHUKA (58236)
I [ins HacocHoro wnawra gnameTpom 38 Mm (1-1/2 atorima) ncnonbayiTte
NepexoaHnKN U3 KomnnekTa:
1. MoAcoeanHUTE NEPEXOAHUKN K BXOAHOMY 1 BLIXOAHOMY KnanaHam GacceiHa,
I He 3aby/ibTe BCTaBUTL CETKN ANs Mycopa.
2. 3aTeM NOACOEANHUTE LLNAHIM K NEPEXOHIUKAM.
I BHUMAHME! YuTaiiTe pyKoBOACTBO NOMb30BaTENS.
MPUMEYAHMUE: Y6eautech B NpaBUbHOCTU NONOXEHNS LWaib.

| INSTALACE ADAPTERU (58236)
Pokud je pramér hadice 1-1/2 palce (38 mm), pouZijte dodané adaptéry.
1. PFipojte adaptéry ke vstupnimu a vystupnimu ventilu bazénu; nezapomerite
I vloZit sitka proti necistotam.
2. Poté k adaptérim pfipojte hadici.
VAROVANI: Prectéte si pfirucku majitele.
I POZNAMKA: Zkontrolujte, Ze jsou podlozky ve spravné poloze.

MONTERING AV ADAPTER (58236)
I Hvis slangen for pumpen er 1-1/2 tommer (38 mm) kan du bruke adapterne som
folger med:
1. Koble adapterne til bassengets inntaks-og utlepsventiler; pass pa at du
monterer silene.
2. Sa kobler du slangene til adapterne.
ADVARSEL: Se brukerhandboken.
MERK: Serg for at pakningene er i riktig posisjon.
1



INSTALLATION AV ADAPTER (58236) IADAPTff)R KURULUMU (58236)

Om slangen pa din pump &r av storleken 1-1/2 in. (38 mm) ska du anvénda Pompanizin hortum boyutu 1-1/2 in. (38 mm) ise temin edilen adaptrleri kullanin:
medfoljande adaptrar: . . . . I 1. Adaptorleri havuzun giris ve ¢ikis vanalarina baglayin ve birikinti filtrelerini
1. Anslut adaptrarna till poolens inlopps-och utloppsventiler; var noga att satta dit taktiginizdan emin olun.
smutsskyddet. ) 2. Bunun ardindan hortumlar adaptérlere baglayin.
2. Anslut sedan slangarna till adaptern. I

UYARI: Kullanici kilavuzunu okuyun.

VARNING: Lé&s &garmanualen. NOT: Yikama birimlerinin dogru konumda oldugundan emin olun.

OBS: Se till att brickorna sitter pa rétt plats. I
ADAPTERIN ASENNUS (58236) INSTALAREA ADAPTORULUI (58236)
Jos pumpun letkun koko on 38 mm (1-1/2"), kayté toimitettuja adaptereita: I Daca dlmens!ungé furtunului pompei dvs. este intre 1 si 1/2 inci (38 mm), utilizati
1. Liita adapterit altaan tulo- ja poistoventtiileihin, muista laittaa roskasihdit. ?d?:ptomtfu{'mfjan.t o la robinetele de admisie si de iesire ale piscinei
2. Seuraavaksi lita letkut adaptereihin. . Conectati adaptoarele la robinetele de admisie si de iesire ale piscinei,
VAROITUS: Lue omistajan opas. | asigurati-va ca introduceti filtrele pentru reziduuri.
MUISTUTUS: Varmista, etté aluslaatat ovat oikeassa paikassa. 2. Apoi conectati furtunurile la adaptoare.
. . AVERTISMENT: Cititi manualul utilizatorului.
|NSTALAC|A ADAPTERA (58236) I NOTA: Asigurati-va ca saibele sunt in pozitia corecta.
Pokial je velkost hadice vasho ¢erpadla 1-1/2 palca (38mm), pouzite dodané
adaptéry: o e |MHCTANWPAHE HA ADANTEP (58236)
1.A_dap!ery prjpo]te na napustaci a vypustaci ventil bazéna. Nezabudnite vsunuat ' pxo mapkyya Ha Baluara nomna e ¢ paamep 1-1/2 in. (38 mm), nanonssaiite
sitko na necistoty. ) npeaocTaBeHuUTe aganTepu:
2. Potom k adaptérom pripojte hadice. I 1. CebpXeTe afanTepuTe KbM BXOAHWS 1 N3XOHUA KnanaH Ha GaceliHa, yBepeTe

VYSTRAHA: Precitajte si navod na pouZitie.

POZNAMKA: Skontrolujte, & st tesnenia v spravnej polohe. ge, e cTe nocTasum MemGparure.

I 2. Cnep ToBa CBLPXETE MapKy4uTe KbM afantepuTe.

MONTAZ Zt. ACZKI (58236) g:ggﬂ;:;:&rlﬁowemre pbxoaop,ggaom Ha noTpebuTens.
Jesli waz twojej pompy jest o érednicy 1-1/2 in. (38 mm), uzyj zataczonych + YBEPETE Ce, He LalbuTe ca B Npasnika nosnuma.
ztgczek:
1. Podigcz ztgczki do zaworu wlotowego i wylotowego basenu, pamigtaj o POSTAYLJANJE SPOJNI_CE (58236) L N =
wilozeniu sitek. IAko je veli¢ina vaseg crijeva 1-1/2 in¢a (38 mm), upotrijebite isporucene spojnice.
2. Nastepnie podtacz weze do ztgczek. 1. Spojite spojnice na dovodne i odvodne ventile te ne zaboravite postaviti sita za
OSTRZEZENIE: Przeczytaj instrukcje obstugi. zaustavljanje necistoca.
UWAGA: Sprawdz, czy uszczelki sg we wiasciwej pozycji | 2. Zatim spojite crijeva na spojnice.
2 2 UPOZORENJE: Procitajte korisnicki priru¢nik.
A CSATLAKOZTATO FELSZERELESE (58236) NAPOMENA: Provjerite jesu li brtveni prstenovi pravilno postavljeni.
Ha a szivattyu tomljének az atméréje 1-1/2 in. (38 mm), hasznalja a mellékelt
csatlakoztatékat: ) S ] ADAPTERI PAIGALDAMINE (58236)
1. Csatlakoztassa a csatlakoztatokat a medence bedmlé és kiomlé szelepéhez, Kui pumbavooliku 1abimaat on 1-1/2 tolli (38 mm), kasutage komplektis olevaid

ne felejtse el betenni a szlirészitakat.
2. Ezutan csatlakoztassa a tdml6ket a csatlakoztatokhoz.
FIGYELMEZTETES: Olvassa el a hasznalati utasitast. I
FIGYELEM: Ellenérizze, hogy az tomitégy(riik a megfelelé médon legyenek

adaptereid, tehes jargmist.

1. Uhendage adapterid basseini sisend- ja valjundklappidele, paigaldage ka
prahisoelad.

2. Seejarel iihendage adapteritele voolikud.

beté
eleve. R I HOIATUS! Juhinduge kasutusjuhendist.

ADAPTERA UZSTADISANA (58236) MARKUS. Veenduge, et seibid on ettenéhtud kohtadel.
Ja jisu pumpja $|itenes izmérs ir 1-1/2 collas (38 mm), izmantojiet pievienotos I INSTALACIJA ADAPTERA (58236)
adapterus:
1. Pievienojiet adapterus pie baseina ieplides un izplides varstiem, Ako je crevo vase pumpe 1-1/2 in. (38 mm) koristite prilozene adaptere:

parliecinieties, ka ievietojat gruzu sietus. I 1. PoveZite adaptere na ventile za ulaz i izlaz bazena, pobrinite se da ste umetnuli
2. Talak pievienojiet |tenes pie adapteriem. mrejice zavt.runje. )
BRIDINAJUMS: Lasiet lietotaja rokasgramatu. 2. Zatim povezite creva sa adapterima.
PIEZIME: Parliecinieties, ka mazgataji atrodas pareiza stavokli. I UPOZORENJE: Progitajte uputstvo za upotrebu.

NAPOMENA: Pobrinite se da su Cistaci na svojoj poziciji.

ADAPTERIO SUMONTAVIMAS (58236) ol pozic
Jei jQ§q s!urblio iarnps dxdis 1—1/2 cpl. (38 mm). nagdokitg tOkiLI'S as:l@ptgrius: I (58236) ZA:'LG"“ ..ms.
1. Prijunkite adapterius prie baseino jvesties ir iSvesties voztuvy ir batinai 15 4l il it 38) fc s 2/1-1 L A A S

patikrinkite, kad jdéjote sietelius nuo nuosédy. I ’J’)““S quA ("‘f“" ‘_‘(r‘x‘ : ) - - }‘ o “““1_ PIEO e 02 o
2. Toliau prie adapteriy prijunkite zamas. bl GlILE 1 )3) e S gl 7o s dase Slalaa ) Sliled) Joa 55 &
PERSPEJIMAS: Skaitykite naudotojo instrukcija. Llilgally ruLl);lv Joa sty o r,. 2
PASTABA: Patikrinkite, ar tarpinés yra tinkamose padétyje. I sall Jula T80 ;

\ | eyl o o 6 A.h

NAMESTITEV ADAPTERJA (58236) gl el 8 il S O 0 -
Ce je debelina cevi vase ¢rpalke 1-1/2 palca (38 mm), uporabite prilozene |
adapterje.

1. Prikljucite adapterja na vhodni in izhodni ventil bazena, pri tem pa ne pozabite
vstaviti za$¢itne mrezice. I

2. Zatem pritrdite cevi na adapterja.

OPOZORILO: Preberite uporabniska navodila. '

OPOMBA: Prepricajte se, da so podlozke na pravem mestu.
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